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Behoort bij punt 21 van de agenda voor de raadsvergadering van 28 september 2009

onderwerp: 18e Begrotingswijziging buitendienst nieuwe stijl

afdeling: Ruimtelijk Beheer
portefeuillehouder: J.W. Donkers
besproken in commissie(s) bestuur
datum bespreking(en): 9 september 2009

Samenvatting voorstel
Op 7 juli 2009 heeft ons college een voorgenomen besluit genomen met betrekking tot de 
aanpassing van de werkwijze van het team buitendienst van de afdeling Ruimtelijk Beheer.

Deze aanpassingen houden op hoofdlijnen in dat het team buitendienst meer service- en 
wijkgericht gaat functioneren. Deze aanpassingen zijn structureel budgettair neutraal, eenmalig 
is een extra budget noodzakelijk voor het afbouwen van niet-kerntaken en een eenmalige 
publiekscampagne. Om deze nieuwe werkwijze te faciliteren zal er een aantal verschuivingen 
tussen verschillende budgetten moeten plaatsvinden, tevens zullen de oorspronkelijk geplande 
investeringen ten behoeve van aanschaf van materieel voor de buitendienst moeten worden 
aangepast aan de nieuwe situatie. De hiervoor noodzakelijke begrotingswijziging (de 18e ) 
leggen wij u hierbij ter vaststelling voor.

Voorstel besluit
Voorgesteld wordt de 18e begrotingswijziging 2009 vast te stellen

Financiële consequenties

de exploitatie laat een tekort zien van € 14.437 in 2009 en €  5.713 in 2010.
In de begrotingswijziging is in de dekking als volgt voorzien:
2009 ten laste van de post voor onvoorziene uitgaven
2010 ten laste van de post onderhoud wegen  

Structureel is de operatie budgettair neutraal, terwijl inhoudelijk gezien er een belangrijke 
kwalitatieve impuls wordt gegeven aan het beheer van de openbare ruimte.

Voorgesteld wordt het incidenteel noodzakelijk budget ad € 81.000 voor de afbouw van niet-
kerntaken en de voorgestelde PR-campagne ten laste te brengen van de Algemene Reserve

Toegepaste wetten / verordeningen etc.
N.v.t.

Voorlichting / communicatie
Een in- en extern communicatieplan wordt opgesteld om de nieuwe werkwijze van de 
buitendienst te communiceren

Commissiebehandeling
In de vergadering van de commissie bestuur van 9 september 2009 is de bestuursbrief d.d. 30 
juli 2009 over dit onderwerp behandeld. In deze bestuursbrief is aangekondigd dat een 
begrotingswijziging ter vaststelling zal worden voorgelegd. Omdat de commissie nog geen 
inzage heeft gehad in die begrotingswijziging, verzoekt de commissie om aan de raad een 
aanvullende schriftelijke toelichting op de begrotingswijziging te sturen, en het agendapunt 
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“Vaststellen begrotingswijziging inz. “aanpassing werkwijze team buitendienst ” met deze 
aanvullende informatie als C-stuk voor de raad te agenderen. 

Toelichting op het voorstel
Zie bestuursbrief van 30 juli 2009

Ter inzage:
18e begrotingswijziging 2009

Cuijk, 22 september 2009

Burgemeester en wethouders van Cuijk,

P.M. van de Koolwijk L.M. Schoots
secretaris burgemeester


